
Имя: Ключ к правильным ответамВычитание в пределах 100

Математика www.CommonCoreSheets.ru 10 1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Ответы

1. 83

2. 11

3. 14

4. 8

5. 57

6. 32

7. 2

8. 1

9. 90

10. 88

11. 61

12. 62

Решите каждую задачу.

1) На Хэллоуин ? получил пятьдесят шесть унций конфет, а ?
получил двадцать семь унций конфет. Какой общий вес они
получили?

Добавить к
(результат

неизвестен)

2) На ярмарке ? нужно было потратить сорок три. Она потратила
тридцать два долларов на поездки. Сколько у нее осталось
денег?

Взять из(результат
неизвестен)

3) У клоуна было сорок три воздушных шаров. Он отдал двадцать
девять на вечеринке. Сколько у него еще шаров?

Взять из(результат
неизвестен)

4) На телефоне ? установлено пятьдесят семь приложений. После
удаления некоторых у него осталось сорок девять. Сколько
приложений он удалил?

Взять из (Изменить
неизвестно)

5) ? собрала пятьдесят пять банок на переработку в понедельник и
еще два во вторник. Сколько банок собралa ? вместе?

Добавить к
(результат

неизвестен)

6) На вечеринку {BVAR} купил кексов: восемьдесят пять. После
вечеринки у него осталось пятьдесят три. Сколько было
съедено на вечеринке?

Взять из (Изменить
неизвестно)

7) У ? было девяносто девять игр DS. Если бы она отдала своему
другу девяносто семь, сколько бы она оставила?

Взять из(результат
неизвестен)

8) Пекарь испек тортов: сто . После продажи у него осталось
девяносто девять. Сколько тортов он продал?

Взять из (Изменить
неизвестно)

9) На автобусной остановке тридцать восемь люди вышли из
автобуса. Теперь в автобусе было пятьдесят два человек.
Сколько человек было в автобусе раньше?

Взять из (начало
неизвестно)

10) ? купил кексов для вечеринки. Во время вечеринки было
съедено шестнадцать. Теперь у него осталось семьдесят два.
Сколько кексов получил ??

Взять из (начало
неизвестно)

11) ? подарила своему другу три игр DS. Теперь у ? осталось
пятьдесят восемь игр DS. Сколько игр было изначально у ??

Взять из (начало
неизвестно)

12) У ? было семь книг. Если бы она купила еще пятьдесят пять на
распродаже, сколько бы у нее было всего?

Добавить к
(результат

неизвестен)
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